
 

 

Експортерам насіння та садивного матеріалу 

томатів та перцю до Турецької Республіки 
 

 

 

  
Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів, враховуючи інформацію, отриману від Міністерства економіки 

України, щодо заходів членів СОТ у сфері санітарного та фітосанітарного 

регулювання, яка була надана країнами за серпень 2024 року інформує. 

За  повідомленням  Турецької  Республіки  G/SPS/N/TUR/148 з 1 вересня 

2024 року визначені фітосанітарні заходи щодо запобігання інтродукції вірусу 

зморшкуватості плодів томатів (ToBRFV), які передбачають зміну 

фітосанітарних вимог для експорту насіння та садивного матеріалу Solanum 

lycopersicum та Capsicum spp. до Турецької Республіки. Зокрема, це стосується 

заповнення розділу “Додаткова декларація” у фітосанітарному сертифікаті із 

зазначенням інформації про виконання фітосанітарних вимог. 

Звертаємо увагу на необхідність офіційного встановлення статусу 

виробничих ділянок вільних від вірусу зморшкуватості плодів томатів 

(ToBRFV), відповідно до вимог Порядку офіційного встановлення та/або 

підтримання статусу місця виробництва або   виробничої ділянки, вільних від 

регульованих шкідливих організмів, позбавлення такого  статусу, його 

поновлення та інші умови офіційного встановлення місця виробництва або 

виробничої ділянки, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 04 березня 2021 року №451, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 квітня 2021 р. за № 530/36152. 



Враховуючи необхідність використання методу RT-PCR в реальному часі, 

для проведення фітосанітарної експертизи (аналізів) зазначеного насіння та 

садивного матеріалу Solanum lycopersicum та Capsicum spp., а також для 

офіційного встановлення статусу виробничих ділянок вільних від вірусу 

зморшкуватості плодів томатів (ToBRFV) на вимогу Турецької Республіки, усім 

зацікавленим особам необхідно звернутися до Головного управління 

Держпродспоживслужби в м.Києві. 

Разом з цим, інформуємо, що Повідомлення розміщено на вебпорталі 

Держпродспоживслужби в розділі «Фітосанітарія, контроль у сфері насінництва 

та розсадництва», «Фітосанітарні вимоги країн», «Фітосанітарні вимоги 

Турецької Республіки (оновлені)» за посиланням G/SPS/N/TUR/148 28 August 

2024. 

 


